
-------------------ATA DA 73ª SESSÃO ORDINÁRIA - VIRTUAL----------------------- 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de novembro do ano de 2020 (dois mil e vinte), virtualmente, 

através do site: www.cmaurora.ce.gov.br e, pelo canal no YouTube: Camara Aurora, 

teve início a Septuagésima Terceira Sessão Ordinária (Virtual) da Câmara Municipal de 

Aurora-CE presidida pelo Exmº Sr. Wellington Rodrigues de Lima que inicia 

autorizando a Secretária a realizar a chamada nominal, constatando a presença dos 

seguintes Edis: João Bandeira Filho, Wellington Rodrigues de Lima, José Ferreira de 

Lima, Cícero Evangelista Lopes e Osasco de Souza Gonçalves. Ausência justificada dos 

Vereadores: José Aderlanio Macedo, Sebastiana Maria da Assunção Neta e Sílvio 

Bezerra Benício. Ausência dos Vereadores: Antonio Wilton dos Santos, Olavo Batista 

dos Santos e Valmir Costa Gonçalves. Na sequência o Sr. Presidente pergunta se 

alguém deseja que seja feita a leitura em todo ou em partes da Ata da Sessão anterior, 

não havendo interesse por parte dos Edis ele explica que como não há quórum suficiente 

não poderá colocar a Ata em votação, lembra também aos Vereadores que por algum 

motivo não puderam comparecer a esta sessão e também na sessão anterior que já teve 

número reduzido de participantes, que os trabalhos não podem parar, pois mesmo que 

estejam em período eleitoral os trabalhos legislativos continuam e o povo precisa ter 

uma resposta, portanto que todos mantenham o compromisso em participar das sessões. 

Iniciando a Ordem do Dia, autoriza que sejam apresentados apenas os requerimentos 

verbais, por falta de quórum o Projeto do Vereador Cícero Evangelista ficará para ser 

apresentado na próxima sessão. O Vereador João Filho informa que asfaltaram algumas 

ruas de Santa Vitória nos últimos dias e deixaram outras apenas com o óleo, por isso ele 

pede que sejam concluídas essas obras. Requerimento aprovado. Tem início a fala dos 

Vereadores. O Vereador Cícero Evangelista saúda a todos e lembra que estão chegando 

ao final do ano com a sensação de dever cumprido como Vereador, por isso só tem a 

agradecer a todos, pede desculpa aos seus colegas Vereadores se falhou alguma vez. 

Deseja a todos um bom final de semana. O Vereador João Filho cumprimenta a todos, 

diz que só tem a agradecer, não tem nada a reclamar, pois sua sensação é de dever 

cumprido uma vez que sempre trabalhou da melhor forma possível para o bem da 

população do município, fala também que ele sempre vai encarar os problemas de frente 

com muita fé em Deus. Finaliza mandando um abraço para todo o município, tanto a 

população dos sítios quanto a população da sede, população essa que sempre te recebeu 

tão bem durante esses quatro anos. Que todos fiquem com Deus. O Vereador Osasco 

cumprimenta a todos e em especial às mulheres do município e também por ser o mês 

de novembro, mês em que se trabalha o combate ao Câncer de próstata, ele saúda os 

homens em geral e reforça a importância de todos se cuidarem, de deixar de lado esse 

preconceito, que não descuidem e se conscientizem de que todos devem se cuidar. 

Lamenta a questão das estradas, um assunto que foi tão discutido durante todo o ano, 

sem contar que a máquina do município continua parada e estão contratando máquinas 

particulares para resolver esse problema, mas está sendo um trabalho mal feito, apenas 

mascarado, até porque não é mais época de se reformar estradas, pois até chuvas já 

tiverem. Sobre a questão da água ele lembra que o ano está chegando ao fim e o pessoal 

http://www.cmaurora.ce.gov.br/


da Vila Tuica ainda está sofrendo com a falta de abastecimento d’água naquela 

localidade, por isso num contexto geral não há muito que agradecer a Administração, 

pois a questão da saúde e da educação nem se fala, já que os índices são vergonhosos, e 

cobrança houve sim, mas que Deus abençoe a todos e que 2021 seja um ano totalmente 

diferente. Deseja a todos um excelente final de semana. O Vereador José Ferreira 

cumprimenta a todos e agradece às pessoas que sempre o acompanharam e aceitaram. 

Lembra também o quão importante é a democracia, independente de em que lugar seja e 

em que situação seja. A Democracia deve prevalecer sempre, por esse motivo ele 

aconselha a todos que usem a democracia e façam aquilo que o seu coração pede, que o 

seu coração deseja. Agradece a todos que sempre lhe tiveram como um amigo e sempre 

lhe aceitaram. Deseja a todos um bom final de semana. O Vereador Wellington 

Rodrigues lembra que a sessão foi uma das mais curtas, até pelo fato de não haver 

quórum, lembra ainda que restam mais duas sessões para que cheguem ao fim os 

trabalhos legislativos. Deseja a todos os Vereadores um bom final de semana, pede mais 

uma vez a compreensão dos nobres colegas Vereadores que não faltem às sessões, para 

que dêem continuidade aos trabalhos legislativos. Não havendo mais nada a tratar, dá 

por encerrada a sessão. Eu, Osasco de Souza Gonçalves, lavrei a presente Ata que lida e 

achada conforme vai devidamente assinada por quem de direito. 
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CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO 

 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Aurora-Ceará, Wellington Rodrigues de Lima, no uso 

de suas atribuições legais e em cumprimento as exigência legais, em conformidade com art. 

107 da Lei Orgânica Municipal e com a decisão do STJ, em seu recurso especial n° 

105.232/96/0053484-5, in verbis: “LEI MUNICIPAL – PUBLICAÇÃO – AUSÊNCIA DE 

DIÁRIO OFICIAL -  não havendo no Município Imprensa Oficial a publicação de suas leis e 

atos administrativos pode ser feita por afixação na Prefeitura ou Câmara. 
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que a Ata da 73° Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2020, em 07 de Novembro 

de 2020, foi publicada na Data de hoje no flanelógrafo situado no átrio da sede da Câmara 

Municipal de Aurora-Ce e no site www.cmaurora.ce.gov.br.  
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